

やさしい医薬品医療機器等法 一医療機器・体外診断用医薬品・再生医療等製品編一

訂正のお知らせ

2015年9月9日

ご購入いただきました『やさしい医薬品医療機器等法一医療機器・体外診断用医薬品・再生医療等製品編一』（2015年7月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
51頁	下から9行目 23条の2の5 2項二号	又は前項第1項の登録を受けていないとき。	又は前条第1項の登録を受けていないとき。
197頁	下から9行目 (※第86条の引用の法律名)	<u>医薬品医療機器等法</u>	健康保険法
198頁	11行目 (※第63条第2項の引用の法律名)	<u>医薬品医療機器等法</u>	健康保険法